



## **Арестованы двое жителей столицы, обвиняемые в убийстве девушки в Битцевском парке в 2013 году**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела возбуждено по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, 29 августа 2013 года, молодой человек со своей девушкой узнали, что их знакомая 1990 года рождения обладает большой суммой денег в размере 4 млн. рублей после продажи квартиры и в целях завладения указанными деньгами пригласили ее в Битцевский парк под предлогом совместной прогулки. Во время совместного времяпрепровождения, найдя безлюдное и тихое место, нанесли потерпевшей не менее 30 ударов топориком в область головы, от которых она скончалась на месте происшествия. После совершения преступления пара скрылась. Получить указанные деньги и распорядится ими обвиняемые не смогли по независящим от них обстоятельствам.

Указанное преступление удалось раскрыть благодаря совместной работе следователей Главного управления, криминалистов центрального аппарата Следственного комитета России и оперативных сотрудников органов внутренних дел.

В настоящее время молодой человек 1989 года рождения и девушка 1994 года рождения задержаны, им предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование по уголовному делу продолжается.

10 Июня 2015

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/936007>